
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ : τον κ. Υπουργό Υγείας   

ΘΕΜΑ :  «Εικόνα διάλυσης στο Ε.Σ.Υ και έκδηλη κυβερνητική αδιαφορία 

για τις συνθήκες εργασίας των υγειονομικών» 

 

κ. Υπουργέ,  

Ο μοναδικός γιατρός του ΕΚΑΒ Χανίων, ο  δεν 

άντεξε άλλο την πλήρη απαξίωση των προσπαθειών του και την αδιάκοπη 

σωματική και ψυχική καταπόνηση που υφίστατο επί μακρόν και παραιτήθηκε.  

Σε έναν νομό με χιλιάδες μόνιμους κατοίκους και ιδιαίτερο τουριστικό 

ενδιαφέρον τους περισσότερους μήνες του χρόνου, καταφέρατε να μην 

υπάρχουν γιατροί να υπηρετούν στο ΕΚΑΒ, την μονάδα ταχείας επέμβασης 

όλου του συστήματος υγείας, η οποία στην κυριολεξία σώζει καθημερινά ζωές. 

Απλά ΝΤΡΟΠΗ που δεν φροντίσατε να υπάρχει έστω ένας άλλος γιατρός να 

καλύπτει τα ρεπό του , οδηγώντας τον σε μια αδιάκοπη 

καταπόνηση και εξουθένωση, που μοιραία οδήγησε στην παραίτησή του.  

     Ανάλογες καταστάσεις βίωσε και μία αγροτική γιατρός στο 

Νοσοκομείο Σάμου, που με κλάματα στα μάτια περιέγραψε την πενθήμερη 

εφημερία στην οποία υποχρεώθηκε, χωρίς χρόνο για προσωπική ανάπαυση. 

Σπεύσατε βέβαια με το γνωστό επιτιμητικό σας ύφος να την διαψεύσετε, 

προσβάλλοντάς την και αναγκάζοντάς την να «κατεβάσει» την ανάρτησή της. 

Δυστυχώς για εσάς η ΟΕΝΓΕ (νοσοκομειακοί γιατροί) με ανακοίνωσή της 

αποδόμησαν πλήρως το αφήγημά σας απαντώντας σημείο προς σημείο στην 

γραμμή υπεράσπισης του υπουργείου, αποκαλύπτοντας την πραγματική 

διάσταση όσων εμείς οι νοσοκομειακοί γιατροί βιώνουμε σε μια οριακών 
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καταστάσεων καθημερινότητα, τα οποία λογικό είναι να μην μπορεί να γνωρίζει 

και να αντιληφθεί ένας πολιτικός με σπουδές Ιστορίας, όπως εσείς.  

Η ΟΕΝΓΕ ανέδειξε τις τεράστιες ελλείψεις σε προσωπικό που 

υπάρχουν, εν γνώσει σας, στα νοσοκομεία της επαρχίας, τα οποία και 

προσπαθείτε να καλύψετε με ανάλογες πρόσκαιρες μετακινήσεις αγροτικών - 

ειδικευόμενων γιατρών.  

Ταυτόχρονα, κατήγγειλε την προκλητική σας προσπάθεια να συνδέσετε 

τις ώρες παρουσίας και απασχόλησης των γιατρών στα νοσοκομεία με τον 

αριθμό των περιστατικών που επιλαμβάνονται, λες και η αμοιβή τους συνδέεται 

με αυτό και όχι με τις πολύωρες και συνεχείς εφημερίες. Εκτός αν κάτι τέτοιες 

πρωτόγνωρες και παράνομες πρακτικές βρίσκονται στο μελλοντικό 

προγραμματισμό σας, εντασσόμενες στην προσπάθειά σας για πλήρη 

απαξίωση των δημόσιων νοσοκομείων προς όφελος των ιδιωτικών 

μονάδων υγείας.  

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός :  

1. Γιατί όλο αυτό το διάστημα δεν προχωρήσατε σε προσλήψεις και άλλων 

γιατρών στο ΕΚΑΒ Χανίων;  

2. Πώς προτίθεστε να αντιμετωπίσετε το κενό που δημιουργήθηκε με την 

παραίτηση του μοναδικού γιατρού, ενόψει και της τουριστικής περιόδου που 

ήδη έχει ξεκινήσει στην Κρήτη ;  

3. Γιατί δεν αυξάνονται οι μισθοί και δεν δίνονταν επιπλέον κίνητρα και παροχές 

σε νέους γιατρούς, από τα περίφημα «πλεονάσματα» που ανακοινώνει η 

κυβέρνησή σας και ο πρωθυπουργός, προκειμένου να στελεχώσουν τα 

νοσοκομεία της επαρχίας ;  

 

                                                               Ο ερωτών βουλευτής  

Νικόλαος Παπαδόπουλος 




